



Завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Гайский диабазовый карьер»



Следственным отделом по городу Новотроицк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Гайский диабазовый карьер», обвиняемого органами следствия в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (частичная невыплата свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия обвиняемый с июня 2014 года по февраль 2015 года, являясь главным распорядителем денежных средств предприятия, расходовал денежные средства из кассы и с расчетных счетов предприятия на цели более поздней очередности и менее значимые, чем выплата задолженности по заработной плате работникам, с учетом чего работникам предприятия не выплачены денежные средства в сумме свыше 240 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/993203/folder/1048783>